
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Pagaden Barat 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/ 2 (Genap) 

Tema : Describing People, Animals, and Things 

Sub Tema : Describing People 

Pembelajaran   : ke 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A Kompetensi Inti 

3 Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak matas. 

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, dan memodifikasi, 

dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan 

yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

B. Kompetesi Dasar  

3.5 Mengidentifikasi fungsi sosial. Struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan sifat orang, binatang, benda sesuai dengan 

konteks penggunaannya (perhatikan unsur kebahasaan be, adjective). 

4.5 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait sifat orang, binatang, dan benda, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

C. Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.5.1 Mengidentifikasi fungsi sosial teks terkait sifat dan keadaan orang, binatang, dan benda 

3.5.2 Mengidentifikasi struktur teks terkait sifat dan keadaan orang, binatang, dan benda 

3.5.3 Mengidentifikasi unsur kebahasaan terkait sifat dan keadaan orang, binatang, dan benda 

4.5.1 Mengungkapkan teks terkait sifat dan keadaan orang, binatang, dan benda 

 

D. Tujuan Pembelajaran Pertemuan 1 

Setelah melakukan pembelajaran dengan Model Scientific Approach (Pendekatan Saintifik) dengan memperhatikan 

video, power point dan membaca teks terkait tampilan fisik seseorang, diharapkan : 

3.5.1.1. Peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi sosial teks terkait sifat dan keadaan orang. 

 3.5.2.1 Peserta didik dapat mengidentifikasi struktur teks terkait sifat dan keadaan  orang.  

3.5.3.1 Peserta didik dapat mengidentifikasi unsur kebahasaan teks terkait sifat dan keadaan orang. 

 

 E. Materi Pembelajaran 

• Fungsi sosial  

Mendeskripsikan, mengidentifikasi, mengkritisi, memberikan penilaian tentang orang, binatang, dan benda dari segi 

sifatnya. 

 • Struktur teks  

- Memulai  



- Menanggapi (diharapkan/di luar dugaan) 

 • Unsur kebahasaan  

- Pernyataan dan pertanyaan terkait sifat orang,(What. Who, How) 

- Kosa kata, terkait dengan ciri fisik (a.l. red, big, dark, loud), selera (a.l. nice, beautiful, cute), mental (a.l. clever, 

smart), psikologis (a.l. happy, sad, disappointed, angry, wild), budi (a.l. kind, good, polite) 

 - Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 

 

F. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

  

 Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

 ➢ Mengucapkan salam pembuka, berdoa dan mengkondisikan peserta didik  

untuk  memulai pembelajaran. 

➢ Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

➢ Mengelompokan peserta didik.  

➢ Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan 

diajarkan. 

➢ Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran. 

 Kegiatan Inti (6 menit) 

Mengamati  

 

➢ Peserta didik menyimak dan menirukan guru menanyakan dan menyebutkan 

sifat orang yang berada di kelas, dengan tata bahasa, ucapan, dan tekanan yang 

benar. 

➢ Peserta didik menyaksikan video percakapan singkat dan sederhana yang 

melibatkan ungkapan menanyakan dan medeskripsikan orang. 

➢ Peserta didik mengamati beberapa teks deskriptif yang mendeskripsikan sifat 

orang. 

➢ Peserta didik membaca teks yang diberikan dengan ucapan dan tekanan yang 

benar. 
Menanya ➢ Peserta didik bertanya jawab tentang sifat orang dari teks yang telah dibacanya. 

➢ Peserta didik menanyakan kata-kata yang sulit dalam teks terkait. 
Mengamati ➢ Peserta didik mengamati PPT penjelasan singkat guru mengenai teks deskriptif 

terkait orang. 
Menanya ➢ Peserta didik menanyakan hal yang belum difahaminya. 

Mengumpulkan 

Informasi/Mencoba 

➢ Peserta didik membaca contoh lain teks deskriptif tulis yang diberikan guru 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaannya. 

➢ Peserta didik menggunakan kamus untuk memperoleh informasi makna dan 

ungkapan. 

➢ Peserta didik membaca kembali penjelasan dari guru untuk mendapatkan 

informasi penggunaan kalimat. 

Menalar/Mengasosiasi ➢ Peserta didik mengamati salah satu teman dalam kelompoknya dan mencoba 

mendeskripsikannya.  

Mengomunikasi ➢ Setiap kelompok mempresentasikan deskripsi teman yang dipilihnya. 

➢ Peserta didik menerima umpan balik atau penguatan dari guru. 

 Penutup (2 menit) 

 ➢ Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang telah dipelajari. 

➢ Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan. 



  

 

 

G. Penilaian 

Sikap  : Jurnal   

Pengetahuan : Isian singkat 

Keterampilan : Praktik 

 

H. Sumber Belajar :  

        Wachidah, dkk. 2016. When English Rings a Bell. Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia.   

Jakarta: Pusat Kurikulum dan Perbukuan, Balitbang, Kemdikbud. 
https://id.pinterest.com/pin/6825836921164038/ 

Describing People Video  https://youtu.be/ZxghO-CQlfA 
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Lampiran 1 

➢ Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dengan 

pemberian tugas untuk mengidentifikasi ciri fisik dan keadaan binatang. 

➢ Guru menutup pertemuan dengan salam. 

https://id.pinterest.com/pin/6825836921164038/
https://youtu.be/ZxghO-CQlfA


Materi Pembelajaran 

 

          

PPT https://docs.google.com/presentation/d/1GP1qMiYAdCSAMSDMoJDNZ6m8xxZZPjze8IQ63sg-

KTw/edit?usp=sharing 

 

https://docs.google.com/presentation/d/1GP1qMiYAdCSAMSDMoJDNZ6m8xxZZPjze8IQ63sg-KTw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/presentation/d/1GP1qMiYAdCSAMSDMoJDNZ6m8xxZZPjze8IQ63sg-KTw/edit?usp=sharing


 

Answer the queation based on the text ! 

1. What is her name ? 

2. How old is she ? 

3. Can she play tennis ? 

4. Has she got short hair ? 

5. Does she study German? 

6. Has she got a dog? 

7. What is her favourite color ? 

8. Can she dance ? 

9. Does she eat pizza ? 

10. What does she look like ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

JURNAL PERKEMBANGAN SIKAP (Spiritual dan Sosial) 

 

Nama Sekolah  : SMP Negeri 1 Pagaden Barat 

Kelas   : VII 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

 
                  

No Waktu Nama Siswa Catatan 

Perilaku 

Butir Sikap Tanda 

tangan 

Tindak lanjut 

1       

2       

dst       

                                                                                                                               
 

2. Penilaian Pengetahuan 

 

Teknik Penilaian Pengetahuan 

 

Bentuk Instrumen Tujuan 

Isian singkat Mengetahui penguasaan pengetahuan siswa untuk pengambilan nilai 

Tugas yang dilakukan secara individu  

 

Pertemuan 1 

 

No Indikator 

Pencapaian 

Kompetensi 
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 Bentuk Instrumen Kunci 

Jawaban 

       

       

 

Teknik Penilaian Keterampilan 

 

No Teknik Bentuk Instrumen Contuh butir 

soal 

Waktu 

Pelaksanaan 

Keterangan 

1 Praktik Mengungkapkan teks 

lisan terkait ciri fisik 

terkait orang 

   

      

 

 

 

 



Rubrik Penilaian 

Mengungkapkan Teks 

No Aspek yang di Nilai Kriteria Skor 

1 Pengucapan Hampir sempurna 5 

  Ada beberapa kesalahan tapi tidak mengganggu makna 4 

  Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3 

  Banyak kesalahan dan mengganggu makna 2 

  Terlalu banyak kesalahan dan mengganggu makna 1 

2 Intonasi Hampir sempurna 5 

  Ada beberapa kesalahan tapi tidak mengganggu makna 4 

  Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3 

  Banyak kesalahan dan mengganggu makna 2 

  Terlalu banyak kesalahan dan mengganggu makna 1 

3 Kelancaran Sangat lancar 5 

  Lancar 4 

  Cukup lancar 3 

  Kurang lancar 2 

  Tidak lancar 1 

4 Ketepatan makna Sangat tepat 5 

  Tepat 4 

  Cukup tepat 3 

  Kurang tepat 2 

  Tidak tepat 1 

5 Penampilan Sangat menarik 5 

  Menarik 4 

  Cukup menarik 3 

  Kurang menarik 2 

  Tidak menarik 1 

Catatan : Nilai maksimal keterampilan 5, nilai minimal keterampilan 1 

Nilai Akhir = Skor Perolehan/Skor Maksimal X 100 

 

 

 

 

 


